

РАБОЧИИ КЛАСИИ

**ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б), РИК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА**

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь.
Телефон 18. Редактора 163.

Торфоболото им. Артема обеспечено рабсиллой

Райкому ВКП(б), РИК-у и редакции „Рабочий Клич“.

Задание по вербовке торфяниц по Ковровскому району для торфоразработок им. Артема 25/III-с. г. выполнено. Завербовано 159 чел. вместо 150 по плану, вербовка продолжается.

ТРЕУГОЛЬНИК УЧ. № 2.

№ 70 (750) 1-го АПРЕЛЯ 1933 года

ОБ'ЕДИНЕННЫЙ ПЛЕНУМ РК и РКК ВКП(б)

ЗА РАБОТУ!

Закончившийся объединенный пленум РК и РКК ВКП(б) проходил под знаком большевистской реализации решений январского пленума ЦК и четвертого пленума обкома партии. Пленум прошел с большим подъемом. Сотни лучших текстильщиков, тысячи ударников-металлистов пришли приветствовать объединенный пленум и дали обязательство еще упорнее бороться за промфинплан, за вторую пятилетку.

Под руководством обкома партии наша партийная организация, решительно ведя борьбу с правым и левым оппортунизмом и примиренчеством к ним, добилась некоторых результатов. Ф-ка Свердлова — самая крупнейшая фабрика в нашем районе, вышла из глубокого кризиса. Ткацкая ф-ка выполнила план первого квартала до срока за четыре дня, прядильная — за один день. Из 1277 ткачей во внутри фабричном конкурсе участвуют 1030. Из этого же количества 569 чел. работают без брака. Эти цифры говорят о величайшей победе в борьбе за текстиль.

Начинает идти в гору и ф-ка Абельман. Значительно лучше стали показатели, укрепляется партийно-массовая работа. Есть некоторые улучшения и на ф-ке Володарского.

Но было бы глубокой ошибкой успокаиваться на этих результатах. На той же ф-ке Свердлова еще далеко не исчерпаны возможности работать еще лучше. Треугольники надо драть за то, чтобы не только 869, а и все 1277 ткачей работали без брака и полностью выполняли количественные показатели. Этого можно достигнуть при условии большего разветвления партийно-массовой работы, усиления борьбы за технику и хозрасчет, за рационализацию и изобретательство.

У нас очень плохо дело обстоит на мелких ф-ках («Достижение», «К-Маркса», «Красина», «К-Либкнехта»). Эти фабрики требуют солидной помощи со стороны районных организаций. Пленум решил взять под повседневный контроль и руководство все ф-ки, организовать их помощью партийными и профсоюзными работниками.

Чрезвычайно большое время в работе пленума занял вопрос о подготовке к севу как по деревням, так и по пригородным хозяйствам. Пленум особо сделал упор на важность своевременной подготовки к севу единоличников сектора. По недооценке единоличника, который у нас составляет 46 проц., надо решительно ударить, надо сейчас же переключить внимание всех партийных и советских организаций на то, чтобы обеспечить подготовку к севу единоличного сектора.

Безобразно готовятся к севу пригородные хозяйства. Здесь наблюдается удивительное спокойствие и неповоротливость. Пленум категорически потребовал от всех треугольников предприятий и директоров пригородных хозяйств большевистского внимания подготовке пригородных к севу.

Дневник пленума 29-го и 30-го марта

УТРЕННЕЕ ЗАСЕДАНИЕ

Утреннее заседание пленума РК и РКК ВКП(б) 29-го марта началось прениями по докладу пред. райисполкома тов. Болотова.

— Из выступлений делегатов со всей яркостью вылилась причина неудовлетворительной подготовленности к весеннему севу колхозов, единоличников и пригородных хозяйств. Причина одна, — неумение быстро ориентироваться, неумение четко и оперативно руководить подготовкой к весеннему севу со стороны наших партпроф и хозяйственных организаций предприятий и партийных ячеек села.

— За отделом кадров РК тов. Москатов остановился на партийке Ив-Эсинского сельсовета. Ячейка имеет в своих рядах 18 членов и кандидатов партии, и вместо мобилизации себя на лучшее, большевистское проведение весеннего сева, на выявление классового врага в колхозах, срывающего весенний сев, занялась пьянством, начиная с секретаря Карасева.

В колхозе „Непобедимый“ недостает семян: овса — 69 центн., картофеля 850 пуд совершенно нет семян клевера и ряда др. культур. Это произошло потому, что классовый враг, пользуясь слепотой партийной ячейки, сгноил в яме 800 пуд. картофеля, разбазарил 18 тонн овса, давая его осенью лошадям по 8 кг в день, а сейчас лошади еле ноги передвигают. Семян клевера нет, а клевер до сих пор валяется не обмолоченным.

Партийка идеологически разложилась, она встала на путь примиренчества с кулаком и его агентами и так же партийки у нас в районе далеко не единичны, — закончил свое выступление тов. Москвичев.

— Прерывая прения зачитывает рапорта колхозы „Новый быт“ и „Заря“, Сергеевского сельсовета о своей боевой готовности к весеннему севу.

— Выступивший в прениях зав. райЗО тов. Баспалов сказал, — что одним из важнейших условий успешного проведения весеннего сева является здоровый конь. В оставшийся минимально короткий срок до сева нам нужно приложить все усилия для приведения в надлежащий порядок тягловой силы наших колхозов.

— В наступившую случную кампанию нам нужно не позднее как до 15 мая покрыть 1000 маток, так как без этого мы не обеспечим в дальнейшем себя тягловым силой.

— Выступивший от парткома ИНЗ-2 г. Пикунгов остановился на шестфе предприятия над колхозами района. У нас до сих пор шестфе над колхозами заключается в виде помощи им средствами, ремонтом машин и пр. Это хорошо, но нужно шестфетельность должна быть как никогда подытана на должную политическую высоту. Надо зорче охранять каждый килограмм социалистической собственности, мобилизуя на это дело весь актив, всю общественность, всех честных рабочих и колхозников.

Решения объединенного пленума, которые будут опубликованы в нашей газете, должны стать достоянием всех трудящихся нашего района. Задача партийных организаций — обеспечить боевую подготовку этих решений, мобилизовав таким путем всех рабочих и колхозников на ударное выполнение заданий первого года второй пятилетки.

ствовать не только этим, нам нужно свою шестфу помочь направить на организационно-хозяйственное укрепление колхозов, на создание в каждом колхозе крепкого колхозного актива, могущего бороться со всеми вылазками классовых врагов внутри своего колхоза.

Всего выступило по докладу т. Болотова 20 чел. — В заключительном слове т. Болотов ответил на ряд вопросов, затронутых выступающими в прениях.

— Вечернее заседание пленума открывается зачиткой рапорта хозрасчетников Экскаваторного завода и рапорта рабочих ф-ки Свердлова, досрочно выполнивших план 1-го квартала по ткачеству.

— По окончании зачитки рапортов, слово для доклада о работе тактильных ф-к района предоставляется управляющему Владимирских х/б трестом тов. Киселеву.

— Текстильная промышленность Ковровского района в прошлом году сделала крупный перелом в сторону улучшения своей работы — говорит тов. Киселев, взяты 1930 год: по прядильно-было переработано 5540 тонн хлопка. В 1932 году переработано уже 6408 тонн. По ткачеству в 1930 году было выработано 74704000 метров ткани. В 1932 году 80055000 метров.

— 1-й квартал этого года дает нам еще лучшие показатели. Взять по ткачеству. Если мы в 1932 году в день, в среднем выработывали 287671 метр, то в январе этого года выработали 375605 метров и в феврале 385786 метров.

— Это наше достижение. Но не облобидо остановиться на тех недочетах, которые мы имели в прошлом году и имеем сейчас.

— В 1932 году выпуск товаров широкого потребления ф-ки Ковровского района не выполнили на 27.000000 метров ткани. Причиной недополнения является массовый простой, главным образом из за недостатка рабсиллы. Ф-ка Свердлова его имела 80 проц., Абельман — 24,9 проц. Не лучше обстояло дело и с качеством продукции. Ф-ка Абельмана да в прошлом году 19,7

— В утреннем заседании после окончания прений по докладу тов. Киселева с докладом о борьбе за охрану социалистической собственности выступил пред. КК РКИ г. Михайлов.

— С ростом социалистического уклада, вытеснявшего окончательно уклад капиталистический, — говорит г. Михайлов, — ожесточеннее становится сопротивление классового врага. Умирающий класс своих позиций без боя не сдаст. И он методом борьбы за свое существование избрал расширение советского, народного социалистического имущества, чтобы подорвать экономическую мощь советского хозяйства, действуя, как определил тов. Сталин — „тихой сапой“.

— Следуя указаниям тов. Сталина: „мы будем беспощадны с классовыми врагами, которые вздумают посягнуть на нашу социалистическую собственность“, правительство 7 августа 32 года выпустило закон об охране, предупредив врагов, что социалистическая собственность свя

— Что нужно делать? Нам нужно сейчас же вооружиться большевистской бдительностью — говорит т. Болотов, — нужно прояснить, что делается в наших колхозах. Нужно сколотить крепкий колхозный актив и при его помощи выкинуть из колхозов классовый чуждый элемент. Нам нужно выкинуть в каждую мелочь наше го сельского хозяйства, нужно наши колхозы сделать действительно большевистскими.

Разрешение этих задач обеспечит нам лучшее проведение весеннего сева, обеспечит поднятие урожайности в нашем сельском хозяйстве.

Вечернее заседание

прод. брака, вместо плановых 1,7 проц. Примерно такое же явление и на ф-ке К-Либкнехта.

— В 1932 году ф-ки района дали 2041000 убытку, главным образом, от нерационального использования сырья. Из этой суммы большая часть приходится на ф-ки Свердлова и Абельман. Она дала до 1,5 миллионов убытку.

— Эти позорные цифры закрывают все наши достижения. Почему получилось так?

— Потому, что мы плохо боролась за выполнение задач, поставленных перед нами партией и правительством. У нас отсутствовало четкое оперативное руководство. Вместо большевистских действий на большинстве фабрик был самотек.

— Так дальше работать нельзя. Нужно коренным образом перестроить работу. Что нужно сделать?

— Нам нужно не медля ни минуты развернуть широкий поход за рациональное использование своего оборудования. Развернуть поход за овладение техникой производства рабочими ф-к. Нужно добиться закрепления кадров на каждой фабрике. Нужно создать жилищные условия рабочим фабрики. Нужно улучшить снабжение, питание, культурно бытовое обслуживание рабочих.

— Нужно создать все условия нашим ударникам, выделить их от лодырей и бракоделов.

— Вот наши задачи, за разрешение которых нужно сейчас же взяться, и на основе большевистской самокритики разрешить их в кратчайшее время. Ибо, только это поможет нам выполнить задачи, поставленные перед нами партией и правительством.

— Выступившие с докладами ди

ректор ф-ки Свердлова тов. Бри тов и директор ф-ки Абельман т. Козлова указали на пути выполнения поставленных перед каждой фабрикой задач.

— Старое гнилое оппортунистическое руководство ф-ки Свердлова затаново ф-ку в болото. Она была в систематическом прорыве.

— Новое руководство, взявшее с первых дней работы упор на низа, комплекты, бригады и, несмотря на встретившиеся трудности сумело мобилизовать массу рабочих на борьбу за выполнение плана, и руководя не вообще, а конкретно каждым отдельным участком фабрики сумело вывести в течение 1-го квартала ф-ку Свердлова из прорыва. Сумело рапортовать пленуму РК и РКК ВКП(б) о досрочном выполнении плана по ткачеству.

— Значительно улучшилось положение и на Абельмане. Обработка ю „котонина“, не „давашего возможности ф-ке в течение 4-х месяцев развернуться, сейчас благодаря упорного настойчивого труда технических сил фабрики, внесших ряд приспособлений к чесальным машинам, улучшено. Этим самым дано возможность прядильной ф-ке подойти в ближайшее время к 100 проц., выполнению плана. И ткацкой ф-ке мартовскую программу выполнить к 25 числу на 101,4 проц., значительно снизить брак.

— Заканчивая свое выступление директор тов. Козлова от имени рабочих ф-ки завершила пленум РК и РКК ВКП(б), что поставлены вне перед собой задачи ф-ка Абельман во втором квартале выполнит.

Утреннее заседание 30 марта

— В мельничном комбинате работала целая группа в 7 чел. классово-чуждых, во главе с бывш. мельником Масленниковым. Эта группа систематически растаскивала хлеб.

— В столовой Абельман тоже выявлен целый букет бывших людей, которые растаскивали рабочее снабжение.

— В ряде колхозов района классовый враг, пробравшись не только в колхозы, но и к руководству их, разбазаривал колхозное имущество, гноил корма, хлеб, жег постройки.

— По неточным сведениям по колхозам района растаскиво за год на 90000 руб., это не считая ущерба принесенного классовыми врагами в артелях, в кооперативных учреждениях.

— Дальше тов. Михайлов приводит примеры о коммунистах, потерявших классовое чутье и допускающих у себя под носом вредительство классово чуждых элементов (Макаленко—Абельман,

— Как в условиях нашего района проводится этот закон правительства?

— Т. Михайлов приводит факты, доказывающие, что важнейшее решение правительства за малым исключением до масс не доведено, на принципиальную высоту не поднято.

— Предприятия, колхозы, кооперативные учреждения у нас еще засорены чуждыми элементами, которые пробрались сюда, чтобы вредить, подрывать работу, растаскивать отсталые массы рабочих против выполнения задач партии.

— Борьба же за очищение предприятий, колхозов и учреждений у нас проходит из рук вверх плохо.

— Хитрый классовый враг особенно старается пробраться к органу снабжения — ключу, действующему на настроение рабочих, к ключу срыва промфинплана.

— В мясокочбинате работали очень долго торговцы. бывшие эксплуататоры, барышники.

(Продолжение см. 2-ю стр.)

О задачах колхозной низовой печати и селькоров по выполнению решений январского пленума ЦК и ЦКК и четвертого пленума обкома

(Резолюция конференции селькоров от 27 марта 1933 г.)

Заслушав и обсудив доклад тов. Иванова о задачах низовой печати и селькоров по выполнению решений январского пленума ЦК и ЦКК и четвертого пленума обкома, конференция селькоров мелком и полностью одобряет решения пленумов ЦК и обкома подводящие итоги выполнения пятилетки в 4 года и мобилизующие всех трудящихся на выполнение народно-хозяйственного плана на 1933 года, на большевистское проведение первой весны второй пятилетки

На основе суровой, развернутой большевистской борьбы с ирравым и "левым" оппортунизмом и с примиренчеством к ним партии под руководством ленинского ЦК и вождя партии тов. Сталина добилась громадных успехов. Пятилетка выполнена в 4 года.

На основе побед первой пятилетки рабочий класс СССР под испытанным руководством ленинского ЦК во главе со своим любимейшим вождем т. Сталиным, приступил к развертыванию нового победоносного наступления во вторую пятилетку. Январский пленум ЦК и ЦКК дал для этого наступления основные установки величайшего значения.

"Вторая пятилетка будет по преимуществу пятилеткой освоения новых предприятий в промышленности, пятилеткой организационного укрепления новых предприятий в сельском хозяйстве-колхозов и совхозов, что, главный упор должен быть сделан не на количественный рост продукции, а на улучшение качества продукции и рост производительности труда в промышленности, не на расширение посевных площадей, а на рост урожайности земледелия и улучшение качества работы в сельском хозяйстве".

Конференция считает, что вокруг этих исторических решений партии вся низовая печать и все селькоры должны развернуть широкую борьбу, по боевому мобилизовать широкие слои колхозных масс и трудящихся единоличников бедняков и середняков на полное осуществление задач первого года второй пятилетки, в первую голову мобилизовав самих себя на активную работу по выполнению этих решений.

Основными задачами дальнейшей работы деревенских стенок газет и всех селькоров конференция считает:

1. По ударному развернуть работу по подготовке к весеннему севу. Каждому участнику конференции показать образцы в засылке и сохранении семенных фондов, создании страховых фондов, сортировке и протравливании семян, по проверке всхожести семян, по отбору чистосортных семян и т. д.

2. Организовать общественный контроль по уходу за конем, через стенные газеты и районную печать создать такое мнение во круг конюха, чтобы к его работе были прикованы взоры всего колхоза. Строго проверить состояние тракторов, наличие запасных частей, состав трактористов, решительно разоблачая кулацких агентов на тракторах.

3. Ширить опыт работы постоянных колхозных бригад, показывая образцы организации труда и бычужо отстающих, разоблачая конкретных виновников, сознательно идущих на развал работы бригад, решительно вести борьбу против дерганья бригад, против перебарывания их с участка на участок, за четкую ответственность в работе бригады по повышению урожайности, за развертывание социалистического соревнования и ударничества, за перенесение опыта работы бригад на предприятия на колхозные поля. Конференция считает, что каждая стенная газета деревни должна объявить призы ударников первой весны второй пятилетки, ударников лучшего урожая.

4. По-большевистски, взявшись за наведение строгого хозяйственного порядка в наших колхозах и на колхозных полях. В каждом номере стенной газеты решительно требовать соблюдения трудовой дисциплины, называть по именам и фамилиям кулацких агентов, воров, лодырей, прогульщиков Наряду с этим организовать широкий показ ударников-колхозников, честных работников дисциплинированных и активных, перевыполняющих установленные нормы.

5. Повседневно вести борьбу за хороший учет и контроль, за хозяйский глаз, строго сохраняя общественную собственность от вредных действий, мобилизуя внимание колхозников на воднение революционной бдительности, на непримиримой борьбе с классовым врагом, который пролезает в конюхи и калечит коней, садится на трактор для того, чтобы вывести его из строя, идет в сечетово для того, чтобы запутать отчетность, проникает в кладовки для того, чтобы расхищать колхозное имущество. Пусть зорче будет глаз ваши, товарищи селькоры, овладейте техникой, агрономией, организацией колхозного хозяйства и тогда мы окончательно закроем все щели, через которые проникает сейчас враг и окончательно добьем его.

6. Широко разъяснить колхозникам хозяйственно-политическое значение своевременного выполнения обязательств перед государством. Через стенную газету своими местными примерами, выкалками, расчетами убедить каждого колхозника, что обязательство государству и личный интерес колхозника не расходятся.

7. Конференция считает, что в проведении всех вышеназванных задач в первую голову должен принять непосредственное практическое участие сам селькор, мобилизуя тем самым всех колхозников на активную борьбу за большевистский колхоз.

8. Деревенская низовая печать и селькоры нуждаются в постоянной помощи. Никто как шефы-заводские газеты, могут оказать практическую помощь в улучшении работы стенок, в организации политического воспитания селькоров. Конференция обращается ко всем многотиражкам и стенным газетам предприятий с просьбой еще более усилить свою помощь. Организовать посылку селькорам образцов заводских газет с разъяснениями, как организовали разборку борьбы по организации труда и как это нужно применить в колхозе. Организовать встречи рабкоров и селькоров. Передайте опыт борьбы за железную дисциплину на производстве.

9. Решительно и беспощадно разоблачать все промки разбитого, но еще не добытого кулачества, а также давая дружный отпор кулацкой агентуре правым и "левым" оппортунистам и примирцам к ним, широко организуя всех колхозников и единоличников бедняков и середняков на борьбу за генеральную линию партии, за вторую пятилетку-пятилетку построения бесклассового социалистического общества.

Не забывайте одновременно с

этим, что чужак, враг стараются проникнуть и нередко проникают и в наши ряды. Враг прекрасно понимает силу советской печати. Он на своей собственной спине не раз убеждался в силе рабселькорского пера. И он старается взять это перо в свои руки для травли честных тружеников, преданных и способных руководители, для разложения колхоза. Поэтому еще и еще раз помнить о большевистской бдительности, гнать из своих рядов кулака, махновца, петлюровца и их приспешника".

(ПОСТЫШЕВ).

6. Широко разъяснить колхозникам хозяйственно-политическое значение своевременного выполнения обязательств перед государством. Через стенную газету своими местными примерами, выкалками, расчетами убедить каждого колхозника, что обязательство государству и личный интерес колхозника не расходятся.

7. Конференция считает, что в проведении всех вышеназванных задач в первую голову должен принять непосредственное практическое участие сам селькор, мобилизуя тем самым всех колхозников на активную борьбу за большевистский колхоз.

8. Деревенская низовая печать и селькоры нуждаются в постоянной помощи. Никто как шефы-заводские газеты, могут оказать практическую помощь в улучшении работы стенок, в организации политического воспитания селькоров. Конференция обращается ко всем многотиражкам и стенным газетам предприятий с просьбой еще более усилить свою помощь. Организовать посылку селькорам образцов заводских газет с разъяснениями, как организовали разборку борьбы по организации труда и как это нужно применить в колхозе. Организовать встречи рабкоров и селькоров. Передайте опыт борьбы за железную дисциплину на производстве.

9. Решительно и беспощадно разоблачать все промки разбитого, но еще не добытого кулачества, а также давая дружный отпор кулацкой агентуре правым и "левым" оппортунистам и примирцам к ним, широко организуя всех колхозников и единоличников бедняков и середняков на борьбу за генеральную линию партии, за вторую пятилетку-пятилетку построения бесклассового социалистического общества.

Начальнику экспедиции по спасению краснознаменного ледокола "МАЛЫГИН" ТОВАРИЩУ КРЫЛОВУ

Шлем горячий привет руководителям и всем участникам экспедиции по спасению "Малыгина", с честью выполнявшим труднейшее задание правительства. Ваша работа и ваш успех вписывают славную страницу в историю советского полярного мореплавания. Входим в ЦИК СССР с ходатайством о награждении героев эрпровцев.

Сталин, Молотов, Ворошилов, Янсон.

Процесс вредителей начнется 9 апреля

Процесс вредителей на электростанциях начнется 9-10 апреля. Дело будет рассматриваться в специальном присутствии Верховного суда СССР. Председатель суда тов. Ульянов В. В., государственный обвинитель — прокурор республики тов. Вышинский А. Я.

По Ивановской области

— Ярославский автозавод имел задание выпустить в марте 152 грузовых автомобиля, на 27 марта выпущено 158. — Вичугская ф-ка им. Ногина на 29 выполнила квартальный план по ткачеству. Выработано свыше 9 миллионов метров, один миллион 640 метров больше 4-го квартала. Первыполнила план Ковровская ф-ка им. Володарского.

Слет женщин-колхозниц

Регистрация прибывающих делегатов будет производиться в помещении РИК а с 8 часов утра.

Продавец магазина № 7

ШИБАЕВ Иван Иванович с 19/II-23 г. уволен как злостный прогульщик. Правление Горло

Ковровскому РИК-у срочно требуются строительные десятники. Обращаться 1-й дом советов, ком. № 8, к Дудорову 0-1.

2 апреля с-т., в 16 час., в клубе Ногина собирается районный слет членов охотников. Ковровское т-во охотников. 0-1

Коопхоз завода Малеева и Кангина имеет семена: клевер, горох сахарный, чечевица, бобы. На поименованные семена можно произвести обмен на овес и картофель. Желющие могут справиться в дирекции коопхоза, главная контора завода. Дирекция 0-1.

Продавец магазина № 7 ШИБАЕВ Иван Иванович с 19/II-23 г. уволен как злостный прогульщик. Правление Горло

Коопхозу завода им. Малеева и Кангина Требуется специалист агроном или огородник. Условия труда по соглашению. 0-1.

Заводоуправление ф-ки им. Абельман в гор. Коврове, просит всех рабочих и служащих, уволившихся по разным причинам за время с 1 июля 1932 года по 1 марта 1933 г.

получить облигации 4-го завершающего года пятилетки* до 20 апреля 1933 г. в кассе ф-ки Абельман с 1 часа до 3 час. дня, после указанного срока таковые будут сланы на коллективное хранение в районную трудовую сберегательную кассу. Заводоуправление ф-ки Абельман 0-2.

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

В/О Торгсин сообщает, что им по соображениям технического порядка с 1 апреля с-г. в гор. Коврове изменяется порядок расчетов со сдачками драгметаллов и перводополучателями на следующих основаниях: 1. Вместо ранее выдаваемых ТОТ против сдачи драгметаллов и полученных из за границы переводов покупателями торгсина будут выдаваться в зависимости от их желания либо товарные книжки Торгсина, либо разовые квитанции в получении ценностей. 2. Срок действия товарных книжек Торгсина устанавливается 3 месяца с момента их выдачи, с какого срока книжка в неиспользованной сумме подлежит замене на новые книжки. Срок действия разовых квитанций Торгсина устанавливается только один день, день выдачи квитанций. 3. Имеющиеся на руках у покупателя ранее выданные ТОТ (бонны) будут приниматься в уплату за товары магазином на старых основаниях вплоть до отмены, в сроки имеющие быть объявлены дополнительно. 02 Дирекция

Всем государственным, кооперативным, общественным и другим организациям.

на почте открыт прием

объявлений и извещений в областные газеты: "Рабочий Край", "За колхозы", "Ленинец" и другие выходящие в Иваново и в других городах СССР. Заказы, направленные в издательство помятых почт, выполняться не будут. Заказы сдавайте местной почте или Иваново, почтамт, обл. справ.—информац. контора.

В от'езд для завода точного машиностроения требуются квалифицированные рабочие

мужчины не ниже 4-го разряда: токаря, шлифовщики, фрезеровщики, электромонтеры, формовщики, кузнецы, медники, котелари, модельщики. Об условиях справиться в отделе труда с 10 марта до 3 х час. дня

Продолжение дневника пленума РК и РКК ВКП(б) (Окончание. Начало см. 1-ую стр.)

К-Либхнехт, Карасев—Ив-Эсно и т. д.) — Пользуясь классовой слепотой ряда коммунистов, работающих в сельхозах, колхозах, ячеек кулаки и его приспешники все активнее распускают свои вредительские корни и приносят государству огромные убытки.

— Все это говорит о том, что классовая бдительность должна быть сейчас как можно выше и строже. "Революционная бдительность теперь особенно необходима, как особенное качество для большевика" (Сталин).

— Социалистическую собственность нужно сохранять по-большевистски. Для этого нужно развернуть на каждом предприятии, колхозе, совхозе, учреждении широкую массовую воспитательную работу вокруг декрета правительства об охране социалистической собственности, добиться чтобы каждый участок работы, был под стражей общественного работника; коммунистам нужно возглавить работу секций РКК при предприятиях и колхозах, расставить и оживить работу контрольных постов прокуратуры; сделать большевистской работу сектора контроля исполнения, — помня о

том, что несвоевременное исполнение—самый худший вид оппортунизма; как можно строже поставить учет т. к. там, где он плох — полная возможность воровать; в колхозах, где это плохо, усилить пожарную охрану, создать охранные посты из проверенных коммунистов, колхозников, обеспечивающих полную сохранность

— По докладу тов. Михайлова выступил ряд товарищей, остановавшихся на отдельных моментах слабости нашей борьбы за охрану социалистической собственности.

— Например, т. Когтев (прокурор) отметил, что наши ревизионные комиссии занимаются только тем, что снимают остатки, не ревидируя систематически работу; секретарь РК КБМ т. Тихонов, приводя достижения в работе группы "легкой кавалерии" в производимый рейд отметил, что группы "Л. К." как форму помощи партии в охране социалистической собственности нужно не заглушать, как это у нас делается в ряде предприятий, а поддерживать, помогать и руководить ею по-большевистски. — После заключительного слова

колхозного имущества (семян, инвентаря, тягловой силы и т. п.) — Следственным же органам (прокурор, суд) нужно карать самым беспощадным образом расхитителей и вредителей, разбирая их дела в самое кратчайшее время в показательном порядке, как средство воспитательного и предупредительного характера.

Вечернее заседание

тов. Михайлова с большой речью выступил секретарь райкома партии тов. Долгов, который мобилизовал пленум на дальнейший штурм решений январского пленума ЦК и ЦКК, обкома партии в борьбе за повышение производительности труда, снижение себестоимости, в борьбе за качество, за освоение техники, еще выше подняв революционную бдительность и классовую непримиримость к врагам народа, еще выше подняв авангардную роль коммунистов и комсомольцев на решающих участках борьбы за вторую пятилетку.

— После разрешения ряда организационных вопросов 5-й пленум РК и РКК ВКП(б) закончил свою работу.

А. Шиганов